Тестовые задания
Время выполнения – 90 минут.

	№
п/п
	Тестовые задания
	Макс.
балл
	Кол-во
набранных
баллов

	Определите один правильный ответ

	1.
	Ветер со скоростью 20 м/с носит название:
а) свежий ветерок;
б) шторм;
в) ураган;
г) легкий бриз.
	1
	

	2.
	К  гибели  пострадавшего  при  общем  охлаждении  приводит
снижение внутренней температуры тела человека ниже:
а) 240С;
б) 300С;
в) 320С;
г) 280С.
	1
	

	3.
	Для безопасного передвижения по льду зимой толщина льда в
солёном водоеме должна быть не менее:
а) 10 см;
б) 15 см;
в) 5 см;
г) 7 см.
	1
	

	4.
	Уничтожение  во  внешней  среде  возбудителей  болезней
называется:
а) деградация;
б) дезактивация;
в) дезинфекция;
г) дератизация.
	1
	

	5.
	Современный  город  с  количеством  жителей  300  тыс.  чел.
относится к категории:
а) малых;
б) средних;
в) больших;
г) крупных.
	1
	

	6.
	Меры    по    обеспечению    обороны    и    государственной
безопасности страны в Российской Федерации реализует:
а) Министр обороны РФ;
б) Президент РФ;
в) Правительство РФ;
г) Государственная дума ФС РФ.
	1
	

	7.
	Ингредиентное загрязнение биосферы – это:
а) изменение ландшафтов и экологических систем в результате
преобразования природы человеком;
б)  поступление  в  биосферу  веществ,  количественно  и
качественно чуждых ей;
в)   воздействие   на   состав,   структуру   популяций   живых
организмов;
г) шумовое, тепловое, световое, радиационное, электромагнитное
загрязнение.
	1
	

	8.
	Принцип   войскового   товарищества   «Сам   погибай,   а
товарища выручай» сформулировал русский полководец:
а) Михаил Кутузов;
б) Александр Невский;
в) Дмитрий Донской;
г) Александр Суворов.
	1
	

	9.
	Наводнения, возникающие один раз в 20-25 лет называют:
а) катастрофическими;
б) малыми;
в) выдающимися;
г) высокими.
	1
	

	10.
	Вещества и материалы способные гореть под воздействием
источника  зажигания,  но  не  способные  самостоятельно
гореть после его удаления называются:
а) малогорючими;
б) негорючими;
в) трудногорючими;
г) горючими.
	1
	

	11.
	Продолжительность военного сбора для граждан, пребывающих в запасе, может составлять не более:
а) 2 месяцев;
б) 6 месяцев;
в) 2 лет;
г) 1 года.
	1
	

	Определите все правильные ответы

	12.
	К   чрезвычайным ситуациям геологического характера
относят:
а) землетрясения;
б) эрозию почв;
в) извержения вулканов;
г) оползни;
д) обвалы.
	3
	

	13.
	Среди представленных ниже факторов выделите те, которые
характерны для взрыва ручной осколочной гранаты:
а) теплоизлучение;
б) газовая среда;
в) взрывная волна;
г) осколчные поля;
д) загазованность и задымленность.
	2
	

	14.
	В  соответствии  с  гигиенической  классификацией  труда,
условия труда подразделяются на классы:
а) опасные, чрезвычайно опасные;
б) оптимальные;
в) физические, умственные;
г) допустимые;
д) опасные (экстремальные);
е) вредные;
ж) классические.
	4
	

	15.
	Признаками острого отравления никотином являются:
а) горечь во рту;
б) слабость и недомогание;
в) расширение зрачков;
г) тошнота;
д) повышенное потоотделение.
	3
	



	16.
	При заболевании, связанным с нарушением обмена веществ,
необходимо исключить из рациона следующие продукты:
а) орехи;
б) сыр;
в) жирные и острые блюда;
г) копчёности.
	2
	

	17.
	Санитарная  обработка  населения  может  быть  следующих
видов:
а) индивидуальная;
б) местная;
в) частная;
г) частичная;
д) неполная;
е) полная.
	2
	

	18.
	Признаками поражения отравляющими веществами нервно-
паралитического действия являются:
а) слюнотечение;
б) металлический привкус во рту;
в) сужение зрачков;
г) паралич;
д) кашель.
	3
	

	19.
	Признаками  применения  боевых  отравляющих веществ
являются:
а) изменение естественной    окраски    растительности
(побурение зеленых листьев);
б) повышение радиационного фона;
в) значительное понижение температуры окружающей среды;
г) раздражение носоглотки, глаз, сужение зрачков, ощущение тяжести в груди;
д) массовые заболевания людей и животных.
	2
	

	20.
	К образцам оружия Великой Отечественной войны 1941-
1945 гг. относятся:
а) штурмовик ИЛ-10;
б) танк Т-60;
в) истребитель МиГ-15;
г) пистолет-пулемет Дегтярева;
д) танк Т-55;
е) автоматический пистолет Стечкина.
	3
	

	
	Количество баллов
	max 35
	




